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YCeTHBIN cUeT

Yrnpocrure BbIpaKeHUE
*5b—b
“8,5m + 3,5m

“qx—x+3
*8x—5y—5x+8y
x—(2x+1)



I11;1aH pelneHus ypaBHCHUS

1) packpbITh CKOOKH, €CJIM OHU €CTh;

2) ciaraemMsble, coaepsKalue nmepeMeHHy1o,
[IEPEHECTH B JIEBYI0 YACTh PABEHCTBA, A
He coAepsKalue NepeMeHHY0 — B
[PAaBYIO;

3) npuBeCcTH MOA00OHBIE caraeMbie;
4) HAallTH HEU3BECTHBIM MHOKUTEJIb;

S) 3anucaTb OTBET.



Pelmienue 3amaad

b0, J CraJjyo, Ja
1 Oumon 3x 3x -20
2 OMI0H X x+20

IX—-20=x+20



Ne 1324

bbLio, T Crajio, T
1 mamuHa x + 0,6 1,2(x + 0,6)
2 MallIMHA X 1,4x

1,2(x+0,6 ) = 1,4x
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Cmaputtas gadava
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4
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IloaBeaeHue MTOrOB YPOKa

* C KakuMU BUIAMHU YPABHEHUH MBI
MO3HAKOMWINCH?

* Kakue ypaBHeHMA HA3bIBAKOTCSH JUHCHHBIMU?
* Kakue cBOMCTBA YyPABHEHUH MbI M3y4YUJIH?
* Ha3zoBuTe IUVIAH pelIeHUs IMHEUHOT0 YPABHEHMUS.
* HaszoBuTE IUIAH pelieHUus 32/1a4 HA
«OBLII0 — CTAJIO».



JlomaniHee 3aganue

Ne 1342 (r,a.e)
Ne 1346

Yurarh HCTOPUIECKYIO CIIPABKY
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